

Праздник « День матери »

Мама – это самый близкий, добрый, мудрый человек в жизни каждого. Любовь ее не знает границ, она всегда будет рядом и поддержит в трудную минуту добрым словом и полезным советом. Неудивительно, что в мире существует прекрасный праздник, посвященный прекрасным женщинам, хранительницам очага – нашим мамам. Мы постарались как можно больше уделить времени и внимания этой теме, донести до каждого детского сердечка важность и ценность маминой любви и заботы. Ведь как страдают детки, у которых нет мамы. Как они мечтают найти её. С ребятами нашей группы мы много беседовали о маме, рассматривали семейные фотоальбомы, играли в забавные игры: "Заботливая хозяйюшка", "Помоги маме приготовить обед". Наши детки приготовили для своих мам праздничный концерт "Для милых и любимых мам", где исполнили трогательные песни и стихи о мамах, продемонстрировали свои способности в танцах, повеселились вместе с мамами в шуточных играх.

И, конечно, все вместе сфотографировались на память об этом светлом дне. Как хочется, чтобы подобных праздников было как можно больше, ведь они не только объединяют старшее и подрастающее поколение, но и воспитывают настоящих, добрых и любящих людей – граждан нашей страны.



